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A belpolitikaban ismét készül valami 

Sikertelen a londoni konferencia -bukik Madgearu? 
A Cuvantul éles támadása a pénzügyminiszter ellen. - A támadások hátterében ál- 

litólag Mihalache áll, aki londoni utján ügyelte Madgearu balkezes politikáját 

Cuzát is offhagyják hivei 
konferenciát eltemették. Disztelen véget ért. A delegétusek ! MIHALACHE ALL A HAT- 

szertefoszlot reményekkel indulnak haza és a válság karjaiban 
mos kezdődik az igazi élet-halál harc a tfenmaradásért. Nyilvános már, hogy a nemze- 
tek közötti elzárkózás gátjait nem lehet felnyitni, a gardasági harcban minden állam 

van utaliva. Romániának is döntenie kell az infláció és defláció közt. 

S nem tévedünk, ha azt hisszük, hogy ha igaz, hogy Madgearua bukik - ez lesz a bu- 

A Cuvantul támadja Madgearut 

a maga ere 

kásának oka. 

.. Bukarest, julius 9. 
Madgearu hazsérkegése után nagy vál. 

éosások várhatók a belpolitikai életben. Mad 
senru tudvalevőleg üres kézzel jön haza, 
hem az ő hibája, hogy a londoni konferen- 
wla fiaskóval végződött. Mégis politikai el- 

llenfelei és ezek meglehetős szép számmal 
vannak, (egy politikusnak sincs annyi el- 
insége Romániában, mint Madgoarunak) fel 

megbuktatására. Különösen akkor, ha Mad- 
gearunak nem sikerülne megegyezésre jut- 
ni a külföldi hitelezőkkel Románia törleszté- 

AMIT A CUVANTUL IR.. 

A „Cuvantul" - Madgearu legnagyobb 
ellenlábasa, amely már irt a pénzügyminisz- 
ber lemondásáról - legujabb számában 
njabb vehemens támadást intéz Madgearu 
ellen. Azt irja hogy a pénzügyminiszter oly 
sulyosan kompromittálta magát a londoni 
világgazdasági konferencia pénzügyi bizott- 
ságában előterjesztett javaslatával, amidőn 
azt kérte, hogy a bankjegykibocsátó bankok 
elkalmazkodjanak az agrárállamok speciá. 
lis követelményeihez. A Cuvantul szerint 
Madgearu javaslatát igen irónikusan fogad- 
ták és a bizottság egyik tagja meg is je- 

- Olyan volt ez a javaslat, miutha a 
fizikusok kongresszusán valaki azt kér- 
te volna, hogy változtassák meg a ne- 
hézkedését törvényét. 

Nemecsak a londoni konferencián elszenvedet 

kudarc, de más tényezők is hozzájárultak 
Madge. ru helyzetének megrendülésébez - 
folytatja a Cuvantul. Igy például Madgearu 
mem fogadta el a termés finanszirozásáról 

zóló javaslatokat abban a hiszemben, hogy 
a londoni konfereneián ugyis megszavazzák 
e preferenciális vámokat. 

A NEMZETI PART I8 IDEGEN- 
KEDIK MADGHARUTÓL 

A „Secera" csoport a árti frak- 

előhoz tartozók legütóbbi gyülés
én nyiltan 

itelezésre jutott a taranisták rosszalása a 

vergődő országokbann"" TERBEN 
A „Dimineata" is megállapitja, hogy 

Mihalache és Madgearu között mélyreható 
ellentétek vannak a párt általános politiká. 
ja tekintetében és Mihalachera hárul a fel- 
adat, hogy a párt két frakciója: a nemze- 
tiek és parasztpártiak között megbillent 
egyensulyt helyreállitsa és a jobbra toiló- 
dott pártot visszavezesse a csranista ide- 
ologiára, Eppen ezér Mihalache közeledést 

Madgearu pénzügyi politikája iránt. Csak keres Junianhoz és Lupuhoz is. 
A Dimineata megállapitja, hogy Mad- 

Mihalache hazaérkesését várják - fejezi be 

a Cuvantul cikkét - hogy Mihaiaehe me- 

resztása befejezett ténnyé váljon. 

Bomlik Cuza pártja is 
CuzA Is? bajok vannak. A vasgárdisták most már 

A Dimineata szerint nemcsak Madgearu végképen felmondták a fuzlót Cuzával, sőt 

lemondása következhet be, hanem sokkal su. Cuzát otthagyták saját hivei is, főképen a 

lyosabb következményekkel is számolni papok az óbestamentum ellen ir könyve mi- 

kell a kormánynak Cuzát elhagyják pa- at. Cuza ugyanis könyvet irt az ótestamen- 

pi hivei az ótestamentum ellen nt köny um ellen. Azt követeli, hogy a keresztény 

geru és Mihalache hazaérkezése, ami egyidő. 
ben következik be, 

kritikusp illanat lesz a kormányra nézve 

ve miatt. vallás gyakorlásából eljesen küszöböljék ki 

a kormányban kiéleződtek a sze- az ótestamentumot, mert az a zsidók müve. 

mélyi ellentétek az antiszemita fronton is 

A fiatal Cuza Berlinbe készül Mitlerhez 
Hogy milyen csodabogarak vannak Cu- ezt az áldást mondja: „légy vőlegény, mint 

za könyvében arra legjellemzőbbek azok a ÁAbrahám és légy áldott, mint Izsák és so- 

szemelvények, amiket egy görög keleti tel- kasodjál, mint Jákob"" - lévén, hogy ugy 

Kész közöl az egyik bukaresti lap tegnapi Abrahám, mint Izsák és Jákób - zsidók 

számában. Igy például Cuza azt akarja, hogy voltak. 

az eljegyzésnél ne használjanak gyürüket, Az orthodox papok szerint Cuza ezzel 

az imákat is változtassák meg és töröljenek a könyvével az eretnekek sorába lépett. 

1 minden olyan imát, amely az ótestamentum- A Dimineata szerint az ifju Cuza: Cuza 

ból vesz idézeteket, Neam Cuza meg- György a közeljővőben ismét Berlinbe uta- 

engedni azt sem, hogy az esküvőnél a pap ( zik, ahol Hitlerrel találkozik. 

Hitler- népcsászár! 
Bajok vannak a Führer országában, ahol valami nem stimmel 

Bées, julius. 9. 

Wiener Allgemeine Zeitung München- 

ből és Berlinből fantasztikus hireket közöl 

Hitlerről. A hir szerint a müncheni barnaház 
négytagját letartóztaták, mert merényletet 

lyóba akarta vezetni az autót, azzal a szán- 
dékkal, hogy Eppet eltegye láb alól. A sof. 
főrt letartóztatták. 

A lap még arról is ir, hogy naponta 

. nemzeti szociálsta küldöttség keresi fel Hit- 
akartak elkövetni Hitler ellen. lert azzal a kéréssel, távolitsa el Einden- 

A másik hir szerint Epp tábornok, ba- burgot. Ezek azt óhajtják, hogy Hitlert 

ior birodalmi helytartó soffőrje az Isar fo-[népegászárrá kiáltsák ki,



REGENY 4 
vado 

e mun 

Pázisról, ölzsa 

- monáta, - El va- 
ve ama, hagy Mizonyos fökéte- lek mellett feláldozom magamat neki, Min- ent megteszek, ha számíthatok rá, hogy belizonyul apám ártatiansága. 

DBe nem veszi észze, hogy rainden azon fordul meg, hogy el tudja-e titkolni szándékát? - folytatta Recco. A közön séges emberi ösztönére kell hatnia, amely- 
ből eszelőssége fogan. Irkölcsi érzéseire re- lyéMen számitaáni. hiányzanak be 
lőle. És ne felejtse el, h Yy ha apja ártat- lanságát be akarja bizon tani, törvény elé kell állnia, ez pedig az ő személyes jelen- 
létét követeli meg. 
i Egy ügyes ügyvéd mindent kiszed be- lőle, ami szükséges. Itten micsoda bizonyi- 
tékot tud adni a kezébe, aminek valóban a 
hasznát veszi? Kétlem, hogy valami ck- 
mányav olna. Minden attól függ, rá tudja-e 

myat elhozza gával ne féljen. Csak innen 
a vadonból cipel ki őt. Eleget 
la, hogy hüvösre tétethessük, 

Én ön sem tudott még meg tőle 
semmit? 

- Semmit egyéáltalán, kivéve, hogy az 
arany itten van valamilyen alakban, vagy 
helyzetben. Ugyis megtudjuk ma éjjel. Sej- 

sines, hosy micsoda szertartás ké- 
szl. Tartok tőle, Valami rettentő.. valami, 
ami megrenditi önt. 

Dyke észrevette, hagy Jeanne lassan 
hátra vonul az ajtóhoz, de az arcát más- 
ové fordítja tőle. Szobájába indul! Alkal- 
mua lesz most. Az őrség láthatólag nem gya- 
nakszik. 
j - En bevárom aszt, - felelte aleány. 
- HEl vagyok rá készülve. Azt hiszem meg- 
értettem, Valami borzaimas érzést akar ki- 
gaelni buiőlem, hegy igy megihleszem öt. 
Allok elébe ha kell De Án rá tudom be- 
ezeli őt arra is, hogy elhagyja a szigetet. 
Ha megint bejön... 
KRecco elkelt a leány felé zent Hans- 
Jáhól suttogás lett, ugy hogy csak jutölt a Dyke füléhez. 
I...ne féljen.. egészen gyanutlan... 
lövök azonmal, de ha most meghal. több 

- Itt erősebb lett a hang- 
ja - Valószinüleg csak valami vad tánc. 
Lehet, hogy állati áldozatokat mutatnak be. 
(Eudja, hogy az állatok mindig izgatták a 

Amennyire én látom itt az ügyeket, ti- 
zet tennék egy ellen, hogy valami veszélyes 
t lem leötedokkal, örosziánokkal, Ázt 

A esész háya keiteg fogja körü. De 
Behomm mutatoti egy ajtóra, amin keresz- tül maja 5 megy be a ceremőniára, Es ott 

de nem szabad elvesdlenie s reményt Áp- 

! a t u szsdt és akkor éldta miért 
an iegulatlan a hangja. A leány az g- 
. azon a fokán volt, amely 
emberen elhatalmasodik végzetes válágok idején. 

leánya 

Halálosvégü kirándulás 
lesesett a fáról egy kis diák 

fekvő Somostatő nevü erdőbe. Egyikük, név 
szerint Fülöp József, 18 éves fiu. felmászot 

söl Az egyít edt pedknsen aiktéltene 

volt, hogy a derekára kötött kés a 
hasába hatolt és a beleket teljesen átvágta. 
A : gyermek társai 
azonnal meghalt. 

Kettős gyilkosság a Regátban 
Megölte hütlen szerelmesét és aalyosan meg- sebesítette hugát egy ii 

Borzalmas kettős gyilkosság történt teg- nap Berceni községben. 
Manea Vasile hosszabb idő óta vadhá- zasságban élt Dobre Joannával. Égy v 

kedés alkalmával a lány e vadházas ézeét és Dobre Moise nevü bátyjához köl. 
tözöti 
Manea bosszut forralt mindkettőjük ellen 

Tegnap délután 4 órakor behatolt Dobre házának udvarára. Dobre éppen az udvaron 
tartózkodott, mire Manea, mielőtt még az 
védekezhetett volna, egy hatalmas késsel a 
mellébe szurt. 

A szerencsétlen áldozat eszméletlenül 
terült el a földön. E percben lépett az ud- 

Eceisavvalmérgeziemeg 

ldműves 
varra huga, akit az elvakult 
azzal a késsel vállán sulyosan megsebesített, 
A véres tett elkövetése után Manea egy Chi- 
ru Dragomir nevü ember tségével elme. 
nekült, de a csendőrség pár óra mulya mind 

Dobre Moise kórházba köz- 

lyos 

KEGYELET temelkezési 

áfhelyezfenmm Özv. Tarsoly Jánosné 

magát egy mátkapár 
A menyasszony meghalt, a vőlegény sulyosan beteg 

A Moson-megyéhez tartozó Nemesvő y 
községben halálos végü szerelmi dráma tör- 
tént. Már rég óta udvarolt egy ottani fel- 
tünően csinos leánynak, Brensch Annának 
Thaler Konrád. Már el is jegyezték egymást 
de a fiu jómódu szülei ellenezték, a szegény 
lánnyal való házasságot, amely végül is arra 
vezetett, hogy a csinos fiatal leány tegnap 

Megőrült s rágyuijtotta 
családjára h 4 

töményecetsavval megmérgezte magát 
szörnyü kinok közt meghalt. Mikor a sze- 
rencsétlen fiu értesült menn asszony halá- 
láról, ő is megmérgezte 
tettét idejében észreveték és 
ték. Allapota sulyos. Ö 
dékáról nem akar lemondani, 

szán- 

őrzik az elkeseredett fiatalembert. 

a házat 
Csak nagynehezen sikerült a tűzet lokalizálni 

Az 

Tegnap éjjel 2 órakor az elborult elmé- 
jü gazda felkelt, kiment az udvarra és egy 

t magához véve, felmászott 
a háztetőre. A 

őrült családja sulyos égési sebeket szenvedettt 
cseptak, sulyos károkat okozva. 

elttugi 

a wimbledoni tenniszgyőztes 

péntekes áálusán etszoei fed bajnokságot Kraffor nyerte, aki a 

zött az 
eallem. 

öntőbe juto 

szemei előt 

gyükos ugyan. 

ben meghakt, Huga állapota rendkivül su- 

intézetemet 
Avram lancu (Kossuth-utca) 14. szám alá 

é 

t, azonban a 

Az auszíráliai Crawford lett 

4ző, 11:9, 0:2, 2:6 és 64 

-Kingaley kettőst és ezze! 
A A férfipáros a japán Nunci- 
a feabcja Borotra-Brugnon koz?



Matuska nyugodtan vall, csak 
felesége levele hatja meg 

asát 

ijed- 

eren- 
és a 

ágta. Budapest, julius. 9. 
előt Matuska Szilveszter pénteki ; 

Ba során rendkívül nyugodtan viselkedett. 
ő eset volt, hogy nem hivatkozot a titok- 

zatos „Leó szellemre". A hozzáintézett kér- 
désekre folyamatosan elmondta az anspachi 
És neulenbachi merényletek történetét. Bá. 
mulatra méltó az a közöny, ahogy Matus. 
ka ezekről a borzalmas merényletekről és 
az azokat követő idegrázó jelenetekről be- 
nzélt. Pontosan elmondja, hogyan készitette 
elő az anspanchi merényletet, amely azon- 

yan ban nem sikarült. Egy hónap mulva hatal. 
tett, mas vasrudat fektetett a vonat elé a neu- 
Chi- lenzbachi állomás közelében, ő maga mesz- 
Ine sziről leste, hogy mi fog történni, de csak 
rind anyitl átott, hogy a vonat hirtelen megállt, 

az emberek kétségbeesetten sikoltoztak és 
köz- futkostak, ő azonban elrohant. 
u- Mialatt a kihallgatás folyik, belép a 

a
e
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vizsgálóbiró szobájába Lévay Tibor ügyvéd, 
Matuska védője és két lev ad át a vizs- 
gálóbirónak, amelyeket Matuska felesége, il- 
letve 12 éves kislánya, Babyka irta. Mind 
két levél nagyon megható. A kisleány arra 
kéri apját, kogy 

viselkedjék nyugodtan, ő még mindig 
szereti. 

Matuskáné panaszkodik a levélben, hogy su- 
lyos betegen fekszik a kórházban és igy 
nem tud férje utánj önni Budapestre. 

Matuska sirva olvasta végig a levele, 
ket és össze-vissza csókolta az irást. 

A kihallgatás folyik. A biatorbágyi me- 
rényletre valószinüleg csak a jővő héten 
kerül sor. 

MATUSKA KISLAÁNYA BESZEL 

Bécs, julius. 9. 
Az Osterreiche: Abendi lat tudósitoja 

interjut folytatott Matuska khislányával, a 
1z éves Gabykával. A szőke, vézna kislány 
értelmileg rendkivül fejlett s meglepően pre- 
ciz válaszokat ad a riporter kérdéseire. Fő- 
leg arról a titokzatos szellemről beszél, a- 
mely apja cselekdeteit irányitotta. A kis- 
lány eleinte azt hitte, hogy ez Schenckel a 

hires hipnotizőrrel azanos, aki nemrég lett 
öngyilkos. Mutatta is apjának egy izben a 
................ 

. 

a temesvári kórház operáltjai 
Temesvár, jul. 9. 

ügyi főfelügyelő jelentést tett az egészség- 
Igyi miniszteriumnál, hogy a temesvári kór. 
házban operált egyes betegeknél ételmérge- 
zési tünetek léptek fel. 

A miniszterium azonnal elrendelte, hogy 
a nagyváradi vegyészeti állomás főnöke ana- 
lizálja a Nagyváradon gyártott ételt és az 
eredményről értesitse a miniszteriumot. 

Halálra gázolta a meg- 
vadult hika a csordást 

Marosvásárhely, jul. 8 
Borzalmas szerencsétlenség játszódott 
le Magyarbökány községben. A falusi csor- 

, Barsan Valér a falu bikáját itatni vitte 
s rendes szokása szerint, a bika kötöjét 
karjára csavarta, Az uton a bika megvadult, 
rohanni kezdett és a szerenosétlen csordást 

Mintegy 5 kilóméteres té /. Ösak 
a szomsaéd faluban tudták miegfekezei a 
megvadult állatot, de a csordást ekhorara 

4 

Étermérgezésben megbetegedtek 

Dr. Candea Aurel temesvári egészség: 

fényképet, de Matuska azt mondia, hogy 
ismeri Schenkkelt, De az őt sohasem nhip- 

A kislány megmutatta apja nehány raj- 
zát, amelyeket a steini tegyházban készitett. 
Legtöbbje békés pásztor ábrázol, 
van azonban közte néhány, amelyeken 

46.., a miaiszter nem Ját az adóból 

A biatorbágyi merénylő ielesége haldoklik a kórházban, kisleánya nagy nyomorban él 
borzalmasan megcsonkitott hullák laát- 
hatók. fejükön gióriával és felettülk ez. 
zel a felirással: „Isten nagyobb dicső. 
ségére. 

A kis Gabyka különben a legnagyobb nye 
morban él, s nincs, aki gondját visetje, mer 
anyja a kórházban halkdoklik, 

semmit' 

Szatmár, julius. 8. 
Még a mult ősszel történt, hogy Boj- 

ter Augusztin misztótmogyorosi ga be- 
szédbe ereszkedve Blaga Gavril községi bi- 
róval, azt mondta neki, hogy „minek az adót 
fizetni, mikor az ugyis a biró, meg a jegy- 

népbiztos 

Meoszkvából érkező hírek szerint, Szkrip 
nik orosz népbiztos főbelőtte magát és meg- 

politikai és közgazdasági tekintetekben el- 
lentétbe került Sztalin vezető népbiztossal, 
amért elmozdítoták állásából és rendelkezési 
állományba helyezték, ez adta aztán a fegy- 
vert Sekripnik kezébe. 

A Rewalba érkező tudósitások mmerint 
azonban öngyilkosságának más oka van. 
8 k, aki ukrán származásu volt, egyi- 
ke volt az ukrán köztársaság megalapitója- 

Jas, julius. 9. 
,BSorozatos szerencsétlenségek és öngyil 

kosságok ape volt tagnap Jasiban, 
Egy Goldenberg Ida nevü asszony, aki 

rákbetegségben szenvedett, már hosszabb 
ideje kórházi ápolás alatt volt. Minthogy 
pár nap óta jobban érezte magát, eljött erte 
nővére Jancovici Etty, hogy a kórházból 
hazavigye. 

A kocsiban Jancovici Etty hirtelen el- 
sápadt és eszméletlenül atlott hátra. 
Azonnal visszahajtotak a kó , de már 
meghakt. 

Goldenberg Ida kétségbeesetten tért ha- 
za, ahol néhány perc mulva egy erős ideg- 
rohamot kapott. Mire a szomszédok segitsé- 

a halálba. 
Teodor Alazandrina ségoza házában sa- 

létromsavat ivott. Az öngyilkosságot azért 

követte el, mer egy iemerőse hé 
zassági elcsábitotta azután 
otthagyta. Allapota életveszélyes. 

Hgy 20 éves vasuti tisztviselő, névsze. 
rint Stoianu Vasile a vonat elé vetette ma- 

gére jöttek, már késő volt. Követe testvérét 

1zat. amely darubokra tépte, A hátrahagyo I Cse 

napi loghaz egy 
megjegyzésért 

ző zsebeibe vándorol, a miniszter nem lát 
belőle semmit". 

A szatmári törvényszék izgatás cimén 
Bojtor Augusztint 10 napi fogházra és 500 
lej pénzbüntetésre itélte, 

. x 

Főbelőtlemagátegyorosz 
Allitólag az őnálló ukrán köziársaságot akar 
ta visszaállitani, de Stalin rájött 

lett öngyilkos Skripnik 
ezért 

nak és csak ennek összeomlása után foglal 
ta el állását a szovjet-kormányban, Szepa- 
ratista törekvései voltak és összeesküvéstis 
szőt az önálló ukrán köztársaság visszaálli- 
tására. Ezt a mozgalmat fedezték fel most 
és Szkripnik, akire biztos halál várt volna, 
inkább az öngyilkosságo választotta. 

A szovjet politikai rendőrsége a GPU. 
Szkripnik öngyílkossága után, barátai kö- 
zül több, mint százat elfogott, akik ellen az 
a vád merült fel, hogy Ukrajnát el akartak 

Jasi az öngyilkosok és a szeren- 
csótlenül járt emberek városa 

Egy napon hírtelen meghalt 2 asszany, 2emberőngyilkosságot követett el 
levelekből megállpitották, hogy zért lett ön- 

gyilkos, mert ő és bátyja áthágták az ost- 
romállapot intézkedéseit és a haditörveny. 

szék elé kellett volna állniok. A szerencsét- 
len fiatalember az ügyvédjétől megtudta, 

hogy bátyját el fogják itélni. Hogy fivéret 
megmenthesse, véget vetet életének, ilyméó- 
don akarván bizonyitani, hogy - bátyja ár- 
tatlan. 

RADIOMUSOR 
HEIPőŐ 

Budapest: Torna, ulána gramoton, 9.45 
Hirek. 10 Felolvasás. Közben f mofon, 12.05 
Cerai Margii (gordouka), 4 
(ének) hángversenye 15.50 Mándiis s 
zeneker. 15.30 Diákfélóra. 16 Nyári 
elbeszélése. 17 Radoené Bock Milda énete 
17.30 IIj. Megedüs Adám előadáse i8 
molen. 19.15 Boros György elősdása 19.50 
Rác elgéányzenekaza. 24,.10 Hires kato- 

(Ericsay). 22.40 Malcsiner-jazz. 23.15 
lőadás írancia nyelven. .. 
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Injekciókkal tartják az Legyőzték a magyar hölgy- 
életet az éhségsztrájko- 
ló kommunista nőkben 
Vasárnap este bekövetkezett volna akrizis, ha nem iogadják ci az injekciókat 

Nagyvárad, julius, 9. 
A nagyváradi közkórházban - mint je- 

lentettük - válságosra fordult a 28 nap óta 
éhségsztrájkoló három kommunista nő álla- 
pota. Helyzetüket sulyosbitotta. hogy vissza. 
utasitották a mesterséges táplálást és vég- 
sőkig ki akartak tartani az éhségsztrájk 
mellett. 

Szombat este már injekciókkal tartot- 
ták a lelket a három éhségsztrájkoló 

Vasárnap délután kérdést intéztünk dr. Gu- 
ga kezelőorvoshoz, aki a következőket mon- 
dotta: 
- Az éhségsztrájkoló nők állapota na- 

gyon sulyos. Mesterségesen akartuk táplál- 
ni őket, de elutasitották és minden orvosi 

Gö 
Gömbös magyar miniszterelnök Dollfuss 

meghivására vasárnap Bécsbe utazott. A 
magyar miniszterelnököt Ausztriában ünne- 
pélyes fogadtatásban részesiteték. A köz- 
poni pályaudvaron Dolfuss kancellár, Stock- 
inger kereskedelmi miniszter fogadta Göm- 

SPORT 
I Nac a bajnokság 

beavatkozást visszautasitanak. Ha ma este 
nem fogadják el az injekeiókat és a cukor- 
beöntést, bekövetkezik a krizis és hét napon 
belül bekövetkezhet a katasztrófa. 

Az esti órákban arról értesitet bennün- 
ket a kezelőorvos, hogy az éhségsztrájkoló 
vasárnap este elfogadták az injekciókat és 
a beöntést, igy a közvetlen veszély elhárult 
Dr. Guga kezelőorvos szerint azonban csak 
néhány napig lehet injekciókkal pótolni a 
táplálkozást. ' 

Niculescu vizsgálóbiró vasárnap lakásá- 
ra vitte a kommunistákra vonatkozó irato- 
kat és ma délelőt okvelenül elkésziti a vád- 
iratot és meghozza döntését a szabadlábra- 

ibös Bécsbe ufazoft 

helyezés fölöt. 

böst, aki Dolfuss kancellár kiséreteben hagy 
ta el a feldiszitett várótermet és a magyar 
követségre men. Este 7 órakor kezdte meg 
Gömbös a tárgyalásait az osztrák kancel- 
lárral, Gömbös hétfőn délelőtt Miklas szö- 
vetségi elnöknél kihalgatáson jelenik meg, 
majd visszatér Budapestre. 

második helyezettje 
Nac-Amte 2:0 

Nagyvárad, julius, 9. 
Szakadó esőben, pocsolyás pályán, ke- 

vés néző jelenlétében játszották le vasarnap 
délután a NAC-AMTE meccset. 

A NAC kezd és máris fenyegeti az 
AMTE kapuját. Az AMTE kapusa azonban 
nelyén van. Változatos játék után, melyet 
erősen akadályoz a felázott sáros pálya, a 
10. percben az AMTHE kapuja előt kavaro- 
dás keletkezik, amelyet Bodcla kihasznál es 
élesen csavart labdája az aradiak kapujában 
pihen meg. A NAC tovább folytatja táma- 

dásait, amelyek azonban vagy a jó formá- 
ban levő aradi kapuson törnek meg, vagy 
eredménytelen kornerekben nyernek befeje. 
zést. A 40. percben Bodola passzát Kocsis 
a már tőle megszokott formában érvénye- 
siti a mérkőzés második, egyben utolsó gól- 
jává (2:0). 

A második félidőben mindkét csapat 
szép játékot mutat, de az erdeményen már 
nem tudnak változtatni 

Rosenberg szükségbiró elég körültekin- 
téssel vezette le a mérkőzést. 

Baleset érte Szalontánál a Nac-Amte mérkőzés biráját 
Nagyvárad, julius, 9. 

, sSulyos és könnyen végzetsesé válható 
baleset érte vasárnap délután Murgo temes- 
wári futbalbiró autóját Szalonta közelében. 
A biró Temesvárról autón indult a Nagy- 
váradon tartandó NAC-AMTE mérközées 
levezetésére. Rajta kivül még ketten ültek 
az autón. Amikor az autó Szalonta határába 

ért, az ut egy fordulójánál nekiment egy 
hid karfájának. Az autó az erős összeütkö- 
zéstől felborult és a bennülők kiestek pé- 
lőle. A futballbirónak nem történt baja, de 
utitársai sulyosan megsebesültek. A biró ta- 
xit fogadott és igy folytata utját Nagyva- 
rad felé, a meccsről azonban már lekésett, 
amelyet pótbiró vezetett le. 

A Ripensia 
bajnok 

Temesvár, julius. 9. 
A nemzeti bajnokság döntőmérkőözése 

gasárnap került lebonyolitásra Temesváron a 
Ripensia és az Universítate között. Hatal. 
mas iramu küzdelem után a Ripensija 5:3 
ányban legyőzte az Universitatet és ez- 
Románia nemzeti bajnokságát megnyer- 

te bizonyosan. 
Kolozsvár, julius. 2. 

Kolozsváron a Romania 2:1 arányban 

az országos 
Ripensia-U 53, Romania-Tmte 2:1 

legyőzte a TMTE-t. A mérkőzés selejtező 
jeleggel birt, a TMTE most a bukaresii Jju- 
ventussail kerül szembe és ha vereseget 
szenved, kiesik a nemzeti bajnokság továb- 
bi küzdelmeiből. 

Bukarest, julius. 39. 
Bukarestben a Juventus 5:0 arányban 

győzte le Prahova csapatát. 
vvvvvvvvvvvVvVVvYYVVVVVV 

VASZTOR-NYOMDA, ORAUEA 

atlóták a románokat 
Vasárnap folytak le a Margitszigeten a 

román-magyar női atlétikai versenyek. A 
verseny eredményei a következők: 

100 m. sikfutás: Első Petrovici (román) 
13 mp. második Münzer (román), harmadik 
Deák (magyar). 

Magasugrás: 1. Vértesi Katalin (ma- 
gyar), 145 cm. 2. Csák Katalin (magyar), 
3. Zaharie (román) 128 cm. 

Sulydobás: 1. Szöllősy Honka 11 m. és 
12 cm. 2. Garami Irén (magyar) 10 m. 13 
em. 3. Fromm Hilda (román) 9 m. 99 em. 
román országos rekord. Gátfutás: 1. Petro- 
vici (román) 12,7 másodperc. 2. Pertics (ma. 
gyar). 2. Szlakinten (román) 
60 méteres sikfutás: Molnár (magyar) 

2. Alma Münzer (román), 3. Deák (magyar) 
Távolugrás: 1. Petrovici (román) 5 m. 24 
em.-es román országos rekorddal, 2. Hor- 
váth (magyar) 5 m. 12 cm. Gerelyvetés: 1. 
Stella (román), 2. Enter Edith (magyar), 

Külföldi eredmények: 
A középeurópai kupadöntő második for- 

dulójának eredményei: Milanóban Ambrosi- 
ana-Prágai Spárta 4:1 (4:0). 

Bécs: Austria-Juventus 3:0 G:0), 
Hallenstadt: (Svédország) Hallan-Ma 

gyar profiválogatott 3:2 (2:1). 1 
zmzzzzzzzz özzzzzzzznszztmtvostumesenr 

Tetlegességé fajult a váradi 
zsidó hitközségi független 
párt vasárnapi gyülése 

Nagyvárad, julius, 9. A julius 23-án tartandó ort. hitközségi 
választásokra már teljes erővel megindult a 
válaszási küzdelem. 

Vasárnap délelőtt egy uj alakulat, a 
független hitközségi párt gyülést tartot a 
Lloyd kávéházban. A gyülésen többen fel- 
szólaltak. Egy Végh nevü szónok beszédénél 
a gyülés csaknem botrányba fulladt. A szó- 
nokot lehurrogták az ellenpárt hivei és a 
két pártk özt csaknem tettlegességre került, 
a sor. A heves vita folyamán kiderül, hogy 
az uj alakulat tulajdonképen egy burkolt 
Mittelmann-párt. A gyülés igen izzó hangu- 
latban ért végett. is 
... 

Daladier e hónap végén 
aláirja Rómában a négy- 

hatalmi szerződést 
Páris, julius. 8. 

Francia politikai körök értesülése sze 
rint Daladier francia miniszterelnök e hónap 
végén Rómába utazik, hogy a negyhatalmi 
szerződést aláirja. A párisi olasz követ álli 
tólag már át is adta a francia miniszterel 
nöskégnek az erre vonatkozó meghivót, 

-
 

Pefrolgázfőzögépek 
Alpacca evőeszközök 

Mázfartási cikkek 
Epület és buforvasalásokról 

kérje a legujabb árjegyzéket. 

Sfern József vaskereskedő 
Oradea Nagypiac-tér 2. 

APROHIRDETESE 
SZŐNYEG, párna, dunna, hencser és 

matrác tisztitását, fertőtlenitését és féreg- 
mentesitését mérsékelt árban végzem. Idea- 
lisan szép munka! Dijtalan próba tisztitás! 
Tisztitó vállalat, Alapi ucca s 

KÜLIEK szep keresettel 
felvétetnek a Nagyváradi Friss Ujság és az 
Erdélyi Magyarság árusitásához, ugy hely- 
pen, mint vidéken Jelentkezni a kiadóhíva: 

zvev


